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YBaxaemas TatbsgHa! [1o jaHHBEIM pa3HBEIX aBTOPOB HACUYET CPOKOB pa3pelleHus puMo3sa (CyKeHus
KpaiHel MJI0TH) TPUBOASTCS BEChMa MPOTUBOPEYHBEIE TaHHEIE - OT TOAA OO IePUOa II0JI0BOTO
CO3peBaHusl. BUPTyanbHO 9Ty TPOOIEeMy PeIluTh TPYIHO, HE0OXOMUM HETOCPEOCTBEHHEIA 0CMOTD,
BCE pelllaeTCs HHOUBUAYaIbHO. ECIM KpalHss MIOTh Y3Kas U OIUHHAS («X000TOK»), TO BPS[ K
TaKO¥M (UMO3 pa3peluTcs caM, T. €. MoTpedyeTcss XUPypruyeckoe BMelaTeIbCTBO. Ecnu nmpobnema
3aKJII04YaeTCd B HaJIMUUM CUHEXUU (TOHKHUX CpallleHuH MeXy T'0JIOBKOU II0JI0BOTO YJieHa M KpalHeu
TIJIOTHIO), TO OH MOXKET pa3pelluThCsi KOHCEPBAaTUBHO. B TakoM ciiydyae He00OXOMMO fienaTh
BAaHHOYKY, HECKOJIPKO OTTATHUBAs KPalHIOW0 IJI0Th (He HacUJIbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMorath
OTKPHIBAHUIO TOJIOBKH. BCe BOMIPOCH MOXKHO Pa3peInTh TOIbBKO Ha 0YHOM KOHCYIIbTAllUH.
OO6paTuTech K IeTCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeNIbCTBA, eCNTK OYOYT BOIIPOCH - MUIIUTE. YIAYH.



